

Не изменила своей мечте

Выставка живописи и рисунка «Творение кисти и карандаша» в конце августа открылась в Андреевской центральной библиотеке. В фойе посетители встречают волшебное царство пейзажей и натюрмортов, портретов и жанровых сцен, выполненных в технике легкой, пронизанной солнечным светом живописи. В представленных работах сочетаются сочные краски и простой карандаш, пейзажи и натюрморты, портреты и сцены повсед-

МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ

невной жизни. Этот особый художественный мир, наполненный яркими впечатлениями и прекрасным, заглядочным настроением, любителям и ценителям искусства подарили член Союза художников России, преподаватель детской школы искусств Павел Петрович Урсу и библиотекарь детской библиотеки Ирина Валерьевна Варламова.

Имя художника Урсу хо-

рошо известно не только в нашем районе, но и далеко за его пределами. А вот Ирина, его ученица, представляет своё творчество на суд публики впервые. Рисовать она любила с детства, после окончания школы даже мечтала поступить в Тверское художественное училище. Но не была до конца уверена в своих силах и не рискнула, предложив, что туда могут по-

ступить только очень одаренные люди. Но, как говорят, если не можешь изменить мечте — значит, надо изменить саму мечту. И Ирина спустя годы всё же свою мечту смогла воплотить в жизнь.

Несколько лет назад она обратилась к члену Союза художников с просьбой, чтобы он научил её писать картины. Павел Петрович посмотрел своим опытным взглядом её прежние работы, согласился и стал давать ей уроки. И вот спустя

два года предложил организовать их совместную выставку. Идею воплотить в жизнь помогли директор и сотрудники библиотеки, предложив разместить вновь созданную коллекцию в её гостеприимных стенах.

Выставка получилась замечательная, необыкновенная, пронизанная любовью к людям, природе и всему живому, что нас окружает. Здесь каждый найдет для себя что-то близкое и родное, работы мастера и

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора.

